
Περιγραφή

 

Ονομασία προϊόντος Διώροφη σχάρα ποδηλάτων / Διώροφη σχάρα στάθμευσης ποδηλάτων
Υλικό ανθρακούχο χάλυβα/ανοξείδωτο χάλυβα
Μέγεθος W1977*D1130 (εξαρτάται από το χώρο στάθμευσης σας)*H2500mm

Χωρητικότητα σύμφωνα με το μέγεθος του χώρου πελατών, μπορούμε να σχεδιάσουμε σύμφωνα
με το μέγεθος

Φινίρισμα Επικάλυψη πούδρας, γαλβανισμένο εν θερμώ/ηλεκτρικό γυαλιστικό
Συσκευασία Σιδερένιο πλαίσιο
MOQ 10 σετ
OEM/ODM προσφέρεται

 

Χαρακτηριστικά & Πλεονεκτήματα

.

Ακολουθούν ορισμένα κοινά χαρακτηριστικά των σχάρες ποδηλάτων δύο επιπέδων:

 

Κάθετη αποθήκευση: Οι σχάρες ποδηλάτων δύο επιπέδων επιτρέπουν την κατακόρυφη
αποθήκευση, επιτρέποντας την τοποθέτηση των ποδηλάτων σε δύο επίπεδα, το ένα πάνω από το
άλλο. Αυτό μεγιστοποιεί τη χρήση του διαθέσιμου χώρου.
Διαστημική αποδοτικότητα: Αυτές οι σχάρες είναι ιδανικές για τοποθεσίες με περιορισμένο
οριζόντιο χώρο, όπως εσωτερικούς χώρους αποθήκευσης ποδηλάτων, γκαράζ στάθμευσης ή άλλα
περιορισμένα περιβάλλοντα.
Πολλαπλά ποδήλατα: Οι σχάρες δύο επιπέδων μπορούν να φιλοξενήσουν μεγαλύτερο αριθμό
ποδηλάτων σε σύγκριση με τις παραδοσιακές σχάρες ενός επιπέδου, καθιστώντας τις κατάλληλες
για περιοχές με μεγάλη ζήτηση για αποθήκευση ποδηλάτων.
Ρυθμιζόμενος σχεδιασμός: Ορισμένες σχάρες ποδηλάτου δύο επιπέδων έχουν ρυθμιζόμενο
σχεδιασμό, επιτρέποντας ευελιξία στην απόσταση μεταξύ των σχάρων ποδηλάτου. Αυτή η
προσαρμοστικότητα διασφαλίζει ότι μπορούν να φιλοξενηθούν διαφορετικά μεγέθη και στυλ
ποδηλάτου.
Εύκολη πρόσβαση: Πολλές σχάρες ποδηλάτων δύο επιπέδων έχουν σχεδιαστεί για να παρέχουν
εύκολη πρόσβαση τόσο στο ανώτερο όσο και στο κάτω επίπεδο. Αυτό επιτυγχάνεται συχνά μέσω
φιλικών προς το χρήστη μηχανισμών που επιτρέπουν στους χρήστες να σηκώνουν και να
ασφαλίζουν εύκολα τα ποδήλατά τους.
Ασφάλεια: Ορισμένα μοντέλα διαθέτουν ενσωματωμένους μηχανισμούς ασφάλισης για τη
στερέωση των ποδηλάτων στη θέση τους. Αυτό προσθέτει ένα επιπλέον επίπεδο ασφάλειας για την
αποφυγή κλοπής.
Ανθεκτική Κατασκευή: Οι σχάρες ποδηλάτων δύο επιπέδων κατασκευάζονται συνήθως από
ανθεκτικά υλικά όπως χάλυβας ή αλουμίνιο για να εξασφαλίζουν μακροχρόνια χρήση και αντοχή
στη φθορά.
Modular Design: Ορισμένα ράφια έχουν αρθρωτό σχεδιασμό, που επιτρέπει την εύκολη επέκταση
ή προσαρμογή. Αυτό είναι ιδιαίτερα χρήσιμο σε περιβάλλοντα όπου η ζήτηση για αποθήκευση
ποδηλάτου μπορεί να αλλάξει με την πάροδο του χρόνου.
Αντοχή στις καιρικές συνθήκες: Εάν προορίζονται για χρήση σε εξωτερικούς χώρους, οι



σχάρες ποδηλάτων δύο επιπέδων μπορεί να έχουν επιστρώσεις ή υλικά ανθεκτικά στις καιρικές
συνθήκες για την προστασία τους από τα στοιχεία.
Συμμόρφωση με Πρότυπα: Οι ποιοτικές σχάρες ποδηλάτων δύο επιπέδων συμμορφώνονται
συχνά με τα σχετικά βιομηχανικά πρότυπα και οδηγίες για να διασφαλιστεί η ασφάλεια και η
αξιοπιστία.

.


